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Ata da 1ª (Primeira) Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos de 2021  

 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 10:00 h, reuniram-se através de 

meios digitais os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 

TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS À GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO 

INSTITUTO. Participaram da reunião os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane 

Bonamigo, a Secretária do Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, o membro 

eleito pelo Conselho de Administração, Débora Renata Del Gelmo, e, como convidada, Simone Lopes 

representante da empresa Crédito e Mercado de Consultoria de Investimentos. EXPEDIENTE: (1) A 

reunião foi iniciada tendo como pauta principal a aplicação do recurso no valor aproximado de R$ 

2.700.000,00, tendo em vista que a Prefeitura sinalizou que fará a regularização da dívida, 

considerando o valor expressivo disponível para aplicação, e considerando que não havia previsão da 

data desse repasse foi necessário uma reunião extraordinária para decidir sobre o destino do recurso, 

aberta a discussão os membros expressaram sua preocupação com relação ao cenário mundial, pois 

os números de casos de Covid-19 só vem aumentando,  e afeta a economia de maneira global. Pela 

Diretora Presidente do Comitê foi dito que na data de hoje o Governador de São Paulo fará um novo 

pronunciamento anunciando medidas mais restritivas, classificando todo o estado na Fase vermelha 

do plano São Paulo, onde haverá novamente o fechamento dos comércios e serviços não essenciais, 

levando algumas cidades até a decretarem “Lockdown”, as coisas estão se agravando, e o quadro já 

é considerado pior do que no início da pandemia em fevereiro de 2020. Pelo membro eleito pelo 

Conselho de Administração foi dito que pela gravidade da situação em que o mundo se encontra o 

momento exige cautela com os investimentos para que não haja prejuízo. Pela secretária do Comitê 

foi aberta a plataforma da Crédito e mercado para consulta sobre os índices econômicos onde 

observou-se que todos com exceção do CDI estão negativos. Pela Consultora Simone foi sugerido 

alocar os recursos em CDI como medida protetiva da carteira, considerando o momento atual de 

incertezas na economia mundial; DELIBERAÇÃO: (1) Após análise dos fatos que vem ocorrendo os 

membros do Comitê de Investimentos deliberaram por unanimidade a favor de aportar os recursos 

em CDI, adotando essa estratégia como medida de proteção da carteira seguindo a sugestão da 

Consultoria de Investimentos, e para os próximos recursos também até que haja uma próxima 

reunião do Comitê. E, para constar, Eu,   Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente 

reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  
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DÉBORA RENATA DEL GELMO 

Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 
  

                            SIMONE LOPES 
                           Crédito & Mercado 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 


